

МЕТАЛЛУРГ

№ 229 (569)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

„У нас есть все условия к тому, чтобы немедленно начать выполнять и перевыполнять план. Надо только привести элементарный порядок у домен, мартенов, прокатных станков... покончить с плохой организацией труда, с простоями, и авариями, отнимающими у страны сотни тысяч металла“.

(Из обращения металлургов)

Наше желание — работать по-стахановски

Моя бригада взяла обязательство ко дню выборов в Верховный Совет СССР добиться того, чтобы наша печь № 5 работала лучше всех. Мы сейчас уже на пути к этому.

23 октября бригада при задании в 1350 штук труб сделала 1670 штук труб и 30 октября полтора люмова вых трубы мы сделали 770 штук, два за смену полторы нормы.

Что способствовало успешной работе?

В эти дни нам подавали качественный стирис в достаточном количестве. В сварочных материалах люди мы не чувствовали, нефть была хорошая.

Особенно хорошо рабо-

тали посадчик тов. Корсавичкин Страхов и Макаров.

Мы могли бы ежедневно давать такие показатели, но на торюмат перебор в стирисах и их низкое качество. У нас не является качественных порноков, а мазут подается часто олеумный.

Если администрация цеха будет поведеном создавать нам нормальные условия для стахановской работы, то за нами дело не станет.

У нас одно желание — работать лучше, работать по-стахановски.

С. Харитонов —
сварщик печи № 5

Стахановцы нового мартена

Новомартеновский цех по праву может гордиться своими стахановцами, которые технически выросли в цехе, овладели производственным опытом и организуют победы. Их имена известны не только в цехе, но и во всем заводе.

В смене мастера яны Ермава Кузьмина Ермаков был на одной Аварии Любовь К порученому делу, высокая производительность бдительность, вот, что помогло тов. Ермакову добиться этого. Ярким примером может служить производительность на двух случаях. Во время отлива шлака просяо шлаковоз. Шлак готов был заполнить кана-

ву, от чего получился большой простои печи. Бдительность тов. Ермакова, быстрые и четкие распоряжения недопустимы учету. Авария была ликвидирована.

Лучшим стахановцем в цехе считается и т. Клошин. Вот уже год, как его из подручных материалов мастера. Он образцово справляется с порученным ему делом.

Много можно перечислить людей, которые работают подлинно стахановскими методами, которые XX годовщину Октября встречают новыми производственными победами

М. Пылов.

ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ!

Вперед пойдут листопрокатники

Заводская комиссия по проведению торжества 23 в годовщину Великой Октябрьской социалистической революции на своем заседании утвердила план демонстрации 7 ноября 1937 года.

По первому заводскому гудку в 10 ч. 30 м. рабочие ИТР и служащие соберутся в своих цехах.

К 11 час. 45 мин. цеховые колонны выстраиваются против помещенных парткома и завода и по второму гудку в 12 часов заводская колонна направляется на Красную площадь на районный митинг.

1) В первой головной колонне идут рабочие и ИТР краснознаменного цеха, выполнявшие октябрьский план на 110 прои, и завоевавшие первенство в предоктябрьском соревновании.

2) Второй колонн, идут стахановцы старторюматов и битингов цехов.

3) Третьей колонн, рабочие и ИТР инструментного цеха.

4) Рабочие и ИТР мелкосортного цеха.

5) Рабочие и ИТР механического цеха.

6) Рабочие и ИТР транспортного цеха.

7) Рабочие и ИТР нового мартена.

8) Рабочие и ИТР прокатного цеха.

9) Рабочие и ИТР старомартеновского и фисоно-литейного цехов.

10) Совет жев ИТР и стахановцев завода.

11) Служащие и ИТР заводоуправления, химлаборатории, складского хозяйства и цеха дорожно-го цеха.

12) Ученики, инструкторы и педагоги школы ФЭУ.

13) Рабочие и ИТР — Ожиги цехов.

14) Рабочие и ИТР — коврового цеха.

15) Рабочие и ИТР — строительного и огнеупорного цехов.

16) Рабочие и ИТР — и в а е к т р о в о р о в о г о цеха.

17) Боиши и командиры пожарной и сторожевой охраны.

18) Рабочие и ИТР чугуноплавильного и цеха ширпотреба присоединяются к колонне рабочих служащих леспортодела.

Командиром заводской колонны утвержден тов. Родионов — (школа ФЭУ)

Завод готовится к празднику

В цехах и отделах нашего завода развернута усиленная подготовка к XX летней Великой Октябрьской Социалистической революции. Плунтуси лозунги, плакаты, готовятся макеты транспортеры и всевозможные украшения, которые выразят любовь советского народа к своему правительству, к партии Ленина — Сталина, к великому отцу и другу всех трудящихся, мудрому Сталину.

Две больших световых звезды, между которых в лучах солнца будет написан лозунг: Да здравствует XX годовщина Октября — украсит фасад прокатного цеха. Здесь же будут помещены портреты товарища Сталина и других вождей.

Многочисленными флажками, лозунгами и портретами будет украшен ново-мартеновский цех, мелко-сортный, новотурбинный, старомартеновский, листопрокатный и все другие.

В Октябрьские дни завод будет выглядеть празднично. С песнями, радостно и счастливо будут шествовать колонны металлургов, демонстрируя свою несокрушимую мощь и силу.

Отличная работа посадчиков

В ответ на обращение металлургов посадчики цеха № 1, старого мартеновского цеха, руководимые Чернышевым и Соколова организуют стахановскую работу.

За последние дни завалка в 40 тонн сокращена до 2 часов 35 минут, вместо плановых 3 часов 50 мин. Чем меньше продлится завалка, тем быстрее будет приготовлена плавка

За первенство

Во всех сменах, бригады, в каждом агрегате выявлено производящего цеха с большими воздушными обдуваются работами обращение металлургов. В своих выступлениях вилопрокатники открывают производственные цеховые неполадки.

Мы продолжим трудности, шире и глубже, развернем стахановские движения, выведем цех на первое место по заводу, — заявил мастер тов. Турюков.

О повышении заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим фабрично-заводской промышленности и транспорта

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Увеличить с 1 ноября 1937 года заработную плату низкооплачиваемым рабочим и служащим фабрик заводских предприятий всех наркоматов и ведомств Союза ССР, а также рабочим и служащим железнодорожного и водного транспорта.

2. При увеличении заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим исходить из следующего положения:

а) работникам на повышенной оплате установить надбавку к ставке заработной платы в таких размерах, чтобы тарифная ставка вместе с надбавкой составляла в месяц не ниже

115 рублей, не считая премии и других прибавок;

б) рабочим и служащим, работающим сдельно, установить надбавку к их расчетным ставкам в таких размерах, чтобы расчетная ставка вместе с надбавкой составляла в месяц не ниже 110 рублей, не считая премии и других прибавок.

3. В соответствии с этим предусмотреть в плане 1938 года увеличение фонда заработной платы на 600 миллионов рублей, а на ноябрь и декабрь 1937 года — на 100 миллионов рублей.

4. Надбавка к ставке заработной платы, как для получающих повременную оплату, так и для работающих сдельно, является не изменной величиной, при

бываемой к ежемесячной заработной плате. Эта надбавка не включается в расчетные ставки для исчисления премии, сдельных расценок, оплаты сверхурочных, для исчисления надбавки за выслугу лет в отдаленных местностях и т. д.

5. Установить, что пособия по временной нетрудоспособности выплачиваются органами социального страхования с учетом всей суммы заработка, включая и установленные надбавки.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. Молотов, Управляющий делами СНК Союза ССР Н. Петрунинцев.

Москва, Кремль, 1 ноября 1937 года.

ЗАВОД

за 2 ноября 1937 г.

	СТАЛЬ		ПРОКАТ	
	98,4 прои	114,7 прои	112,4 прои	112,4 прои

Наименование цехов	Проект. выдел.	
	За отек	За окт.
Мартен № 1	64	58
Мартен № 2	107,6	98,9
Мелкосортный	121,6	102,1
Листопрокатный	120,4	129,2
Кромельный	35,7	21,9
Трубный № 1	119,4	122,6
Трубный № 2	104,7	102,9
Виланый	100,2	101,3

На фронте в Испании

Республиканское командование тщательно следит за передвижениями итежских войск и принимает все необходимые меры, чтобы нигде не дать себе застынуть враг.

В районе Навасеррада (в северо от Эскориалы) итежские войска пытаются провести неожиданный атаку на важнейший коммуникационный узел Пенья де Карба, но были отогнаны пулеметным и артиллерийским огнем республиканцев.

В районе Куэста де ла Рейна (к северу от Аранхуза) отбита кавалерийская атака итежских. Правительственные артиллерия расстреляла транспорты итежских войск, направляющихся к побережью.

В районе Теруэля правительственная артиллерия отстрелила дороги, ведущие из Теруэля в Сарагосу. Республиканские войска подожгли ружейную и пулеметную отряды по линии итежской в Буэна и Пуэрто Эскандо.

В районе Вальескильо (на кордовской участке) итежские вчера предприняли ожесточенную атаку на позиции республиканцев в Серро Муальва, но потерпев неудачу.

Получены сведения, что в провинции Уэльва (Андалузия) развернулось партизанское движение горных отрядов, ведущих бой с фашистской гражданской гвардией.

Идеизм стала неузнаваемой

Коллектив рабочих смеит т. Неклюдова (мартиновский № 1) сорвался позавчера на доклад, посвященный 20-летию Великой социалистической революции.

Инструктор района партии т. Матюшин похороibly рассказал о великих победах, достигнутых страной за 20 лет.

После доклада разразилась оживленная прения. Посадчик т. КОНЫШЕВ в своем выступлении рассказал о том, как он жил раньше и как живет сейчас. — Я стал счастливым человеком после Октябрьской революции, — заявил тов. Конышев, Старший обрубник.

Любовь к родине

2 и 3 ноября во всех средних мелкосерийном цехах прошли рабочие собрания, посвященные 20-летию годовщины Октябрьской социалистической революции.

После доклада началось выступление рабочих. В прениях выступили стахановцы тт. Батов, Шаронов, Алосовский и другие. Выступающие рассказывали

т. Абрамов, рассказывая о том, что далему Октябрьской революции, сказал: — Если раньше я был рабочим, то теперь я хозяин нашей необъятной родины". Стадевары тт. ОЖРЦОВ, ШМЕЛЕВ, мастер т. СЕДОВ, выступая в прениях, с большой радостью отмечали великую сталинскую победу над лодками, советским культурно-политическим росте, об улучшении материального положения и звали на себя обязательство в ознаменование 20-летию годовщины Октября и выборов в Верховный Совет СССР работать по стандартноски.

Б. Личков

О том, как они готовят встретить Великую годовщину. В речах рабочих и инженерно-технических работников записано: Горнич приветствуем нашего любимого вождя товарища Сталина, благодарим его за нашу счастливую и радостную жизнь".

Н. Башков

Изобретательство недооценивают

Рационализаторско-изобретательская работа на наших заводах — забытый участок. Нижегородский завод им. руководителей цехов, в том числе партийные и профсоюзные организации, вопросом состояния изобретательства на заводе не интересуются. Роль рационализаторско-изобретательских предложений в деле успешного выполнения производственной программы, снижения себестоимости, уменьшения брака, экономии топлива и металла огромна.

Однако, она недооценивается.

Вся работа по изобретательству свелась на самозабвение Казалось бы, что заводские и цеховые рационализаторские организации, отдельные стахановцы изобретатели при помощи заводов металлургов, включая в себя предосторожность консервативные могли бы дать ценных предложений, но эти рационализаторскими группами никто не интересуется.

А. Еремин

Об освождении от основной работы председателя или секретаря участковой избирательной комиссии на время с 12 ноября до 13 декабря 1937 года

Презлиум Центральное исполнительного комитета СССР вынес постановление, согласно которому председатели или секретари участковой избирательной комиссии с 12 ноября до 13 декабря 1937 г. освобождены от своей основной работы с сохранением оплаты по месту основной работы.

(ТАСС)

Обязательство выполним с честью

В холодном отделе трубно цеха № 1 стахановцы смены мастера т. Снопкова в отделе в обращении металлургов звали на себя обязательство: к июню выборов в Верховный Совет СССР систематически давать по 40 штук высококачественных труб. На соревнование вызвана смена тов. Стахановых тт. Потапов и Крайнова предвзят мастеру тов. Серегину требование, чтобы горячий отдел подала безбракованных трубу и не срывал стахановскую работу худлогодного отдела.

— Свое обязательство мы выполним — заявили трубораздатчики.

Задерживает транспорт

30 октября в старо-партизанском цехе завалили поезд № 6 была задержана на 1 ч. 30 мин. Погруженная в мулду шхита не поддалась к печи за немением паровоза.

Рабор.

Наша родина

1 ноября в Москве состоялось открытие музея А. М. Горького. Фотографы, студенты составило около 400 представителей общественных организаций.

В просторах двух музеев расположено около 70 тысяч редких экспонатов (рукописи, научные труды, скульптуры и т. д.), отражающих жизнь А. М. Горького.

В музее организовано многолюдный ряд, в нем принимают участие 200 человек. В музее выложена выставка массовых выставочных экспонатов, который исполнен "Песня о Сталине", "Песня о Родине", "Песня о Ворожале" и "Детородниках".

К XX годовщине Октябрьской революции будет закончен расчистка дома, в котором в 1880—1893 г. жил В. И. Ленин с семьей. В здании начался ремонт. В лаборатории дома Ленина, выделенная уже с 1916 году. В музее организовано многолюдный ряд для лучшего культурного обслуживания железнодорожников и их семей в Москве к XX годовщине Октября открываются Центральная дом культуры Москвы и Ворожале" и "Детородниках".

В Чернышевском районе Читинск в области обнаружены залежи железной руды. Открыты три месторождения из них мощность в 1,12 метра, другой — в 2,75 метра.

В Старо-Троицком районе из новой сваяны № 9—60 с глубиной 1067 метров ударил мощный нефтяной фонтан. Высота струи 40 метров.

Встретился монтаж новой теплоэлектростанции вольтажностью 1300 киловатт. Встретился ТЭЦ-10 на гранитном массиве восточной части большого Горьковского автозавода.

Центральный аэропорт СССР им. Косарева получил девять линийных Междугородных авиалинийной Федерации, в том числе авиалинии Советского союза тт. Громова, Юрченко и Данилина, совершающих регулярный полет по маршруту Москва—Северный полюс—Сан-Джакомо (США).

За непосильную трудность получили вывозную плату. В Германии для борьбы с инфляцией вводят налог на вывоз товаров, чтобы время не прекращать заплата.

Так раньше в стране продолжалось детские годы трудящихся работ в капиталистических странах.

Наши рабочие контрастно делается счастливыми, радостным детством в стране социализма! С первым днем своего познания на свет будущей гражданин Советского союза и правления нашей страны.

Самые детские наши детворы завоевано анти и дедям в тяжелейшей борьбе с врагами социализма. Но лучше, что доблестно в борьбе и совадно трудящиеся СССР, предоставлено волю победить.

Е. Михайлова,

Отвественный редактор

М. БЕЛОВ

Как живут дети в капиталистических странах

Детство без радости и счастья

Когда в семье трудящегося ребенка-любителя капиталистической страны рождается ребенок, его встречают, чтобы поздравить его как радость, а не как беду. Там же, где бедности не жалко, бедности жизни детей мамы.

Корреспондент английской буржуазной печати "Morning стандарт" сообщает о жизни детей рабочих Англии—Дружес.

"Обу 9 лет, Гальде—6, Марья—4, а Джульетта—18 месяцев. Благославная Гальде одна спит до утра, когда их отец приходит на работу.

Увидя в утробе крохотный комочек, Гальде, Марья и Джон живут в каминте с прогоревшим закладом, с жалкой обстановкой, с едва ли не единственным платьем, с которыми в группе, и нян.

В капиталистических странах малыши детей трудящихся живут так же, как Гальде и Боб. Польская фашистская печать опубликовала курьезное заявление, покаяние издатель "жестокости" Анны Виктора, о ее счастье вместе с врачом посещала их девочек в районе Краков. Произведениям вранья беседы в это дело расуют вранье уважаемого профессора, взрослых людей.

Могут же так жить отцы не только в школу, но и маме обман, как ходят босиком в морозные февральские дни. Некоторые матери обманывают больше полтора тридцати лет. Дети страдают, с матерями испытывают вражду даже в результате смерти отца. Они отвечают: "Наша говорит,

что если ребенок шест тоща бы один раз в день, он не умрет". У детей трудящихся заплытые трубу, изурованные животы. В домат, где живут они, свирепствуют чистота, трахота, шхита. В особенно тяжелых условиях находится дети грудного возраста. Их уже не лечат, а говорят: "Если кому случится жить—будет жить, а если случится умереть—умрет". Их мать только ребенка поносит: "Вы думайте, что только мой ребенок таков? Это так в деревне".

Но беднейшие английские газеты ("Дейли таймс", в одной из статей) пишут: "В Англии насчитывается 13500 полугодичных шхитальцев. Многие дети приходят в школу карбоной кислотой без своего материя. Они не хотят, чтобы другие дети знали, что их ничто есть".

Бедные школьники детей трудящихся в Германии и Италии. Здесь в школу и школу бедняки невольническая венная школа.

Школа стала педагогическим рознь для миллионов детей трудящихся. Со времени прихода германских войск в Австрию в Австрию и в Швейцарию в Швейцарию только Бернские учатся средние школы скарлатозы.

на 28 тысяч. В фашистской Польше свыше миллиона детей не посещают школу. В Австрии в такком городе резко падает число школьничков. В 1936—1937 учебном году в Вене посетили только в 8311 посетили месяце, чем в 1935—1936. В США, по последним официальным данным, свыше 4 миллиона детей старше 6 лет—неграмотны.

Чтобы ребята не пропались, дети трудящихся в капиталистических странах вынуждены с самым ранним лет начать работу на капиталистической фабрике, заводе или плантации. Некакой ребенок труду подростков на бурении в Голландии начал с 10 лет.

Чтобы ребята не пропались, дети трудящихся в капиталистических странах вынуждены с самым ранним лет начать работу на капиталистической фабрике, заводе или плантации. Некакой ребенок труду подростков на бурении в Голландии начал с 10 лет.

В фашистской Германии дети, даже достигшие 13 лет, работают по 9—10 часов. Подростков заставляют работать в почине селения. Дети от 10 лет числятся в фабриках, поучая грошевую плату за тяжелый и непосильный труд.

Широко применяется эксплуатация детского труда и в Советском Союзе. Штатах Америки. Многие дети в США работают на фабриках, заводах и плантациях США.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, улица им. Ленина, 218, 2-й этаж. Телефон редакции: завод—1-30

Уполномоченный областного. № 153. Типография газеты "Выксунский Рабочий". Тираж 1500 экз.